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17

１ 就職・職場で不利な扱いを受ける

２ スポーツ活動や文化活動に気軽に参加できない

３ 判断能力が十分でない障害のある人をねらった
　 詐欺などの犯罪が多い

４ 病院や福祉施設において劣悪な扱いや虐待を受ける

５ 建物の階段や道路の段差など、外出先での不便が多い

６ 店や施設の利用、乗車など、サービスの提供を拒否される

７ 障害のあるなしによって、受けることのできる情報に
　 大きな差がある

８ じろじろ見られたり、避けられたりする

９ 結婚に周囲が反対する

10 その他

11 特に問題はない

12 わからない

無回答



N=1,179

43.3
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50.4
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18

１ 障害のある人に対する理解と関心を深める教育・啓発活動を
　 推進する

２ 障害のある人に対する日常生活への支援を充実する

３ 障害のある人が仕事に就く場所や機会をつくる

４ 障害のある人に対する虐待などの防止策を徹底する

５ 製品、設備等をできる限り利用しやすいデザイ ンにすることを
　 目指す考え方（ユニバーサルデザイン）を採り入れた社会環境
　 の整備を進める

６ 建物の階段や道路の段差を解消するなど、バリアフリーを進める

７ 障害のある人をねらった犯罪の防止など、障害のある人の
　 権利や生活を守る制度を充実する

８ 障害のある人のための人権相談体制を充実する

９ 障害のある人とない人との交流を促進する

10 その他

11 特に必要なことはない

12 わからない

無回答
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42.8

7.0
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19

１ 外国の生活習慣や文化などへの理解が不足しており、
　 地域社会の受入れが十分でない

２ 就職や仕事の内容、待遇などで、不利な扱いを受ける

３ 店や施設の利用、サービスの提供を拒否される

４ アパートなどの住宅への入居が困難である

５ じろじろ見られたり、避けられたりする

６ 国籍を理由に、結婚に周囲が反対する

７ 本名を使用することによって差別や不利益を受けることが
　 あるため、やむを得ず通称名を使う人が多い

８ その他

９ 特に問題はない

10 わからない

無回答
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33.5

36.3

42.6

40.0
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20

１ 国際理解・国際協調の精神を養う

２ 日本人と外国人・外国籍市民との交流の機会を増やす

３ 外国人・外国籍市民も、地域社会を支えている
　 一員であるという理解を広める

４ 不法な就労や雇用などに対する取締りや罰則を強化する

５ 外国人・外国籍市民のための人権相談体制を充実する

６ 外国人・外国籍市民が安心して生活できるように、
　 外国語でも情報を提供する

７ その他

８ 特に必要なことはない

９ わからない

無回答
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21

１ じろじろ見られたり、避けられたりする

２ 就職・職場で不利な扱いを受ける

３ 家族や親戚から付き合いを拒絶される

４ 身体に障害があり、身のまわりのことができない

５ 高齢である

６ 住宅を容易に借りることができない

７ その他

８ 特に問題はない

９ わからない

無回答
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42.9
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22

１ ハンセン病患者・回復者のための相談・
　 支援体制を充実する

２ ハンセン病に関する正しい知識などの
　 教育・啓発活動を推進する

３ ハンセン病患者・回復者が安心して就労できる
　 環境を整備する

４ ハンセン病患者・回復者のプラ イ バシーを保護する

５ ハンセン病患者・回復者の生活を援助する

６ ハンセン病患者・回復者の治療費を援助する

７ その他

８ 特に必要なことはない

９ わからない

無回答
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41.5

39.2

19.7

12.9
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26.3

0.8
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23

１ 結婚に周囲が反対する

２ 職場や学校で不利な扱いを受ける

３ 病院での治療や入院を拒否される

４ 店や施設の利用、サービスの提供を拒否される

５ 悪いうわさや病気に関する情報が他人に伝えられるなど、
　 プラ イ バシーが守られない

６ 日ごろの付き合いを断わられたり、避けられたりする

７ その他

８ 特に問題はない

９ わからない

無回答
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72.7

45.4

39.3

23.0

27.2

1.3

1.2

10.3

5.9
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24

１ 疾病や感染予防に関する正しい知識を普及する

２ 感染症患者等に対する偏見や差別をなくす
　 教育・啓発活動を推進する

３ 感染症患者等のプライバシーを保護する

４ 雇用主に対する啓発を充実するなど、安心して
　 就労できる環境をつくる

５ 感染症患者等のための人権相談・支援体制を充実する

６ その他

７ 特に必要なことはない

８ わからない

無回答



N=1,179

65.6

58.2

20.8

18.2
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8.7

4.9
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25

１ 他人を誹謗中傷（ひぼうちゅうしょう）する表現や差別を助長する
　 表現など人権を侵害する情報を掲載すること

２ 出会い系サイ トなど犯罪を誘発する場となっていること

３ 捜査の対象となっている未成年者の実名や顔写真を掲載すること

４ ネットポルノが存在すること

５ 個人情報の流出などの問題が多く発生していること

６ その他

７ 特にない

８ わからない

無回答
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42.6

73.6

52.0

29.0

13.5

2.0

1.1

9.1

4.8

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

26

１ イ ンターネット利用者やプロバイ ダ等に対して、個人のプラ イ バシーや
　 名誉に関する正しい理解を深めるための教育・啓発活動を推進する

２ 不適切な情報発信者に対する監視・取締りを強化する

３ プロバイ ダや掲示板等の管理者に対して、情報の停止・削除を
　 求める

４ イ ンターネットにより人権侵害を受けた人のための相談体制を
　 充実する

５ 憲法が保障する表現の自由にもかかわる問題であり、
　 慎重に対応する必要がある

６ その他

７ 特に必要なことはない

８ わからない

無回答




